Память о предках - священна

Студенты 2-го курса 202 группы направления «Водное хозяйство и мелиорация» факультета «Гидромелиорация» вместе со своим куратором доцентом кафедры «Ирригация и мелиорация» Маматалиевым Адхамом посетили мемориальный музей Шарафа Рашидова, расположенный в центральной части Ташкента. Этот визит состоялся по случаю празднования 6 ноября - дня рождения выдающегося государственного деятеля и писателя Шарофа Рашидова.

Доцент Маматалиев рассказал студентам о жизни и творчестве выдающегося государственного деятеля и писателя страны Шарофа Рашидова, который возглавлял нашу республику в чрезвычайно сложные и тяжелые годы, самоотверженно трудившегося во имя ее развития, своей общественной и творческой деятельностью внесшего большой вклад в развитие национальной литературы и культуры. Напомнил студентам о широком праздновании 100-летия со дня рождения выдающегося государственного деятеля и писателя Шарафа Рашидова в прошлом году в Республике.

Шавкат Мирзиёев в Книге почетных гостей мемориального музея Шарафа Рашидова оставил запись. В ней есть такие слова: "Великий сын нашего народа, выдающийся государственный деятель и писатель Шараф Рашидов был самоотверженным руководителем, уникальной личностью... Великие заслуги Шарафа Рашидова навечно сохранятся в памяти нашего народа». Студенты получили от этого визита большое впечатление. И эти впечатления – признак глубокого уважения к памяти их предков, их верности Родине и самопожертвованию.



Информация доцента Маматалиева Адхама Пресс-секретарь института Жуманиёзов Рахимбой